

Фото отчет второй младшей группы «Ягодки»

Тема недели: «Здравствуй, зимушка - зима»

Вот и прошла осень, наступила зима. Снежная и холодная зимушка – зима. Дети очень обрадовались снегу, можно лепить снеговиков и играть в снежки.



На занятии по ФЭМП находили «короткие и длинные» предметы на примерах цветных карандашей. Также формируем знания о геометрических формах: квадрат – круг.



Также на этой неделе, к нам приходили гости на занятие. Мы с детьми делали аппликацию «Зима», при помощи нетрадиционной техники.





И, как итог нашей недели, мы с детьми устроили развлечение «Зимушка – зима», к нам приходил Снеговик. Мы с ним поиграли в снежки, отгадали его загадки, потанцевали и весело провели время.

